

春节将至，物流老板爱玩失踪

两物流老板消失，客户报警

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰) 春节将至，可济南两物流公司拖欠客户的代收款却迟迟不肯交付。1月20日，被“宏润物流”拖欠2400元代收款的李先生，和被“顺康物流”拖欠4000元代收款的郝先生，在多次催款无果之后报警求助。目前，两个物流公司的老板均消失了踪迹。

1月20日上午，郝先生一行20人，来到位于天桥区洛通物流配送中心院内的“顺康物流”催款。“顺康物流”的工作人员告诉他们，老板出车去了，现在不在家。他们用店内的座机拨通了老板的电话，得到的答复也是“在外边回不来”，具体什么时间能回到济南，这位老板也未明确表示。

郝先生告诉记者，1月14日，郝先生所在的公司托“顺康物流”，往淄博市临淄区运送了价值约4000元的酒。按照这一行的规矩，当天物流公司收货，第二天就能运到淄博市，三至五天内返还代收款。在从淄博市临淄区的客户那边确认货物已签收之后，郝先生在1月18日来到“顺康物流”结算。然而他却被告知老板不在济南，无法

返还代收款。

郝先生的经历并非个例，同样托“顺康物流”运送货物却未拿回代收款的还有近20人。其中，有客户从元旦就开始催款，至今未果；还有客户被欠代收款一万余元。郝先生说，物流公司1月22日-23日就要放假了，元宵节前后才能上班，如果现在不能收回这些钱，那春节后再拿到钱的希望就越来越小了。

洛通物流中心以东五公里外的黄台物流中心内，也有一家拖欠客户代收款的物流公司，它的名字叫“宏润物流”。2010年11月23日，李先生托该公司运送了10桶胶水，价值约2400元。本月李先生去该物流公司催了六七次款，却总被告知老板不在济南，没有钱给他。在催款未果的情况下，李先生分别拨打了该物流公司留的五六个电话，有的号码处于停机状态，有的号码处于关机状态，总是无法联系到物流公司的老板。

目前，无法联系到物流公司老板，又急于在春节前拿到欠款的郝先生和李先生均已报警求助。

两周了，就是拿不回代收货款

客户担心对方人去楼空，物流表示不会卷款走人



冯先生向记者展示物流公司开具的相关单据。 本报记者 李飞 摄

本报96706热线消息(记者 李飞 实习生 任辉) 原本三五天就该收到另一家物流公司代收的货款，但近两周过去了，货款却迟迟不见踪影。眼看就要过年了，济南一家物流公司和其他不少客户担心，万一这家物流公司卷款走人该怎么办？

“通常三到五天，物流公司就该把代收的货款交给我们，但到现在十三四天了，8100多元的货款对方总是拖着不给。”冯先生是济南一家物流公司的线路经理，在省内主要负责聊城和泰安等线路，对于公司不负责的线路，如果有客户要求托运货物，他们一般在济南收到货后转交给其他物流公司运送。冯先生说，1月6日和7日两天，当公司收到从河南发过来的货物后，分两次将三批货物转给了一家负责德州、济宁等线路的物流公司。“我们原来也和这家物流公司合作过，但这次他们在代收了8143元的货款后却迟迟没有交给我们。”

冯先生介绍说，因为发货客户向他们催要货款，从1月12日开始，他几乎每天都会去这家物流公司讨要代收货款，但每次得

到的答复都是“明后天给”。1月19日上午8点半，冯先生的同事——负责转货的黎先生再次去了这家物流公司，发现催要代收货款的不仅他一个，还有好多客户都在那里等着。“公司负责人在电话里说一会儿就把钱给我们，结果等到11点半，却又说让下午一点半再过去拿钱。”黎先生告诉记者，一直等到下午4点多，他也没见到该公司的负责人，打对方的电话也没有联系上。

冯先生说，20日一早他再次前往这家物流公司，公司负责人表示代收货款用到了别的地方，让他腊月二十三再去公司拿钱。“大多数物流公司小年前就放假了，我们计划腊月二十就放假。”冯先生告诉记者，因为去年就发生过物流公司卷款逃走的先例，其他讨要货款的客户也有类似的担心。

20日下午，记者联系到了这家物流公司的一名陈姓工作人员。该工作人员表示，公司负责人正在筹钱，两三天内就会把拖欠客户的代收货款还给他们。“我们从事物流行业已经七八年了，在济南也有一定的名气，绝对不会干卷款走人的事。”

编辑：蓝峰 组版：五军

百脉泉 厨房健康水

民以食为天 食以水为先

爱生活，更健康！

健康生活，从厨房用水革命开始！

- 小分子团：特殊工艺生产，水分子更小，渗透力更强
- 营养不流失：饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好：米饭清香，汤味纯正，茶饮养胃
- 紫外线消毒：不同于自来水的氯气消毒，回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司
咨询服务热线：0531-85196288 85196693

